
                                                              ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 

У ВЕЗИ СА ИЗРАДОМ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЈУЖНЕ  РАДНЕ ЗОНЕ 

ФАБРИКЕ ''МОРАВАЦЕМ'' У KO ПОПОВAЦ И КО БУЉАНЕ, ОПШТИНА ПАРАЋИН 

 

                  

Изради Планa детаљне регулације јужне радне зоне МОРАВАЦЕМ у КО Поповац и КО 

Буљане, општина Параћин,  приступило се на основу Одлуке о изради Плана детаљне 

регулације јужне радне зоне МОРАВАЦЕМ у КО Поповац и КО Буљане, општина Параћин.   

 Плански основ за израду и доношење Плана је: 

Просторни План општине Параћин (Службени лист општине Параћин бр.  1/2007 и 

8/2011). 

Обрађивач овог планског документа је ''ИНФОПЛАН ДОО, ул. Ратних војних 

инвалида бр. 4, 34300 Аранђеловац. 

Рани јавни увид у Елаборат за рани јавни увид овoг Плана обављен је у периоду од 

27.11.2024. – 11.12.2024. године. 

 За време трајања раног јавног увида није достављена ниједна примедба писменим 

путем. 

 

На основу свега наведеног Комисија за Планове  је на седници одржаној 14.01. 2024.   

године упутила ПДР-е јужне радне зоне фабрике Моравацем у даљу процедуру, односно 

израду Нацрта Плана.  

    

      У фази израде Нацрта Плана дошло је до мањих измена граница обухвата овог Плана, па су 

услови које је носилац израде Планског документа тражио од јавних предузећа и 

надлежних институција, након проширења границе обухвата поново проследио Захтев 

свим јавним предузећима и надлежним институцијама за допуну постојећих услова. 

                              

 Јавни увид у нацрт Планa детаљне регулације јужне радне зоне фабрике ''МОРАВАЦЕМ'' у 

КО Поповац и КО Буљане, општина Параћин, са Извештајем о стратешкој процени утицаја 

Плана на животну средину обављен је у предвиђеном року од 04.09.2025. до 03.10.2025. 

године у просторијама Одељења за урбанизам и имовинско правне послове. 

 

            У току трајања јавног увида надлежни орган је обавестио писменим путем све имаоце 

јавних овлашћења од којих су тражени Услови и сагласности  за потребе израде Нацрта овог 

Плана о одржавању јавног увида.  Заводу за заштиту природе Србије и Заводу за заштиту 

споменика културе из Крагујевца  надлежни орган послао је нацрт Плана са Извештајем о 



стратешкој процени утицаја Плана на животну средину на сагласност/мишљење, а према 

условима које су ова два Завода издала. 

Комисија за планове је на  седници одржаној 14.10.2025. године Комисија донела став да обрађивач 

планског документа у потпуности поступи према примедбама које је дала сама Комисија и након 

исправљених делова по  примедбама, упутити План у даљу процедуру усвајања, према Закону о 

планирању и изградњи. 

 

 

 


